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2. OTURUM SORU KITAPCIGI
INGILIZCE - MATEMATIK

GENEL ACIKLAMA

. Bukitapgik, Ingilizce ve Matematik testlerini igermektedir. Kitapcik, 18 sayfadan olusmaktadir. Sizlere
bu iki testi cevaplayacaginiz bir de TEST CEVAP KAGIDI verilmistir. Soru kitapgiklarinimn
dagitilmasimin ardindan salon baskaninin gozetiminde kitapgiginizi kontrol ediniz. Hatali olan
kitapgiklar, sinav baslamadan 6nce mutlaka degistirilecektir.

. Size dagitilan cevap kagidinin lizerine adiniz, soyadiniz ve aday numaraniz bilgisayar tarafindan
yazilmig ve kodlanmistir. Cevap kagidinin size ait olup olmadigini ve aday numaranizin dogru
kodlanmis olup olmadigini kontrol ediniz.

. Bu test 22 Ingilizce, 27 Matematik sorusundan ibarettir. Tiim sorulari cevaplandirmaniz igin sizlere
toplam 90 dakikalik siire verilecektir.

. Her soru i¢in dort farkli secenek verilmistir. Bu segeneklerden sadece bir tanesi dogru yanit olup
digerleri yanlistir.

. Cevap kagidinda her sorunun karsisinda bulunan giklardan dogru yanit olan dairenin i¢ini koyu siyah
ve yumusak bir kursun kalemle iyice karalayiniz. Kursun kalem disinda baska cesit kalem
kullanmayimiz. Yanls karalamalarimizi diizeltirken iz birakmayacak sekilde dairenin i¢ini yumusak
birsilgiyle iyice siliniz.

. Sorukitap¢igi iizerindeki bos yerleri islem yapmak i¢in kullanabilirsiniz.
. Cevap kagidiniz1 burusturmayiniz ve iizerine gereksiz isaret koymayiniz.
. Bilmediginiz sorularin {izerinde fazla zaman kaybetmeden diger sorulara ge¢iniz. Zamaniniz kalirsa

yapmadiklarinizi yeniden gdzden gegirirsiniz.

Simdi asagidaki 6rnek sorunun nasil cevaplandirilacagini beraberce inceleyelim.

ORNEK SORU: 3+6=[_] isleminin sonucu kaga esittir?
A)8 B)9 ) 10 D) 11

Bu sorunun dogru cevabi “9” dur. Dogru olan bu cevap B segenegidir. Onun i¢in, cevap kagidindaki
bu soruya ait seceneklerde B dairesinin i¢i karalanmistir. Hepinize basarilar dileriz.
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INGILIiZCE TESTI

2019 KGS-2

CHOOSE THE BEST ANSWER (1-14)

Pat: What the weather like last weekend?

Sonia: Cold and windy! And leaves everywhere

i

&Q:i: '
T .
o !

A) were — were

B) was — were

C) were —was

D) was —was

Mum: there any bread in the cupboard?

Daughter: Yes, but we haven't got butter.

A) Is/any

B) Are/any

C) Is/some

D) Are/a

Jamie: Do you want to play basketball?

Luis: No! You never the ball to me, you always want to score!

A) catch

B) push

C) throw

D) touch

Put the words in order.

today Did drink enough Bill water ?
1 2 3 4 5 6 7

A) 5-2-3-6-4-1-7

B) 2-5-3-4-6-1-7

C) 2-5-1-4-6-3-7

D) 5-1-2-4-6-3-7
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5. Arya feels very because she slept only five hours last night.
A) thirsty
B) bored
C) tired
D) lucky
6. BEDROCK WEATHER CHART
Monday Tuesday Wednesday | Thursday Friday

J o

In Bedrock the weather always changes. Today is cloudy but yesterday

il

was

A) windy
B) snowy
C) sunny
D) rainy

7. Terry's favourite hobby is jogging. He loves in the park in the

evenings but he go jogging yesterday. He had a lot of homework.

A
B
C
D

runs / doesn't
running / wasn't
run / can't
running / didn't

8. a lot of people at the concert last Sunday. The band was amazing.

A) Itwas
B) There was
C) There were
D) It had

25 MAYIS 2019
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10.

1.

12.

Rami and Sami are twins and in this picture a
they are wearing hats and they are -

A) swimming
B) rowing
C) sailing
D) cycling

| love summer because | can wear my lovely summer clothes all the time.

My favourite is the green with white flowers.

A) coat
B) jumper
C) dress
D) scarf

Trish: Do you want to have sausages for dinner?
Amy: | don't eat meat.

Trish: Sorry, . Let's have pasta, instead.

A
B
C
D

never mind

try it

it tastes delicious
it's good for you

N’ N S N

Son: | am ready for the camp!
Mum: Do you have your sandals and sunscreen?

Son: , mum. I've got everything.

A) Wait a minute
B) I don't think so
C) Kind of

)

D) Don't worry
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13. Lily: What are you cooking?
Ted: Mushroom soup. Do you want some?

Lily: Yes please,

A) it smells delicious

B) it tastes horrible

C) it feels great

D) it doesn't look good to me

14. Blake: Can we bake some cookies?

Susan: | am sorry, but

A) they smell wonderful

B) | like baking cookies

C) there are many eggs in the fridge
D) we haven't got any sugar

25 MAYIS 2019
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0.

15.

16.

17.

18.

CHOOSE THE BEST ANSWER (15-18)

Last Friday we (0) atthe zoo for the school trip. We travelled by bus.l was
very excited because | love animals. It was really wonderful. My friends and | had fun on
that day. There were different animals; giraffes, goats, monkeys and sea animals like

sharks, (15) my favourite ones were the penguins.

We learned a lot about the penguins at the zoo. They can be tall. They all come from
Antarctica. It is really cold there in winter so penguins swim a long way to other parts of

the world to find (16) weather. When the spring comes, (17)

penguins come together on the beaches of Antarctica. The mother penguin has one or

two eggs and sits on them to keep her eggs warm. | think penguins are really

(18) animals. They are birds that cannot fly, but love to swim!
(A) were B) was C) are D) can
A) because B) but C) or D) then
A) warmer B) warmest C) cooler D) coolest
A) much B) any C) lots D) many
A) important B) awful C) messy D) interesting
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READ AND CHOOSE THE BEST ANSWER (19-22)

TWO BOYS IN TWO CITIES

Pierre Franklin and Mark Jonathan are two great friends but they live in different
countries. Pierre is from Paris, France but Mark is from London, Britain. They were in
the same class in London last year but Pierre's parents decided to go back to France.

Pierre wakes up early in the morning. He enjoys a big breakfast with cereal, eggs and
fruit. Then he rides his bike to school. He is an active boy, likes doing sports and eating
healthy, too. Pierre's parents are chefs. They have a very nice restaurant in the city.
Pierre thinks all the food on the menu tastes delicious but his favourite is the fish soup.
The restaurant is popular for its French pastries but Mrs Franklin can also bake
wonderful cakes. When Pierre and Mark were together last year, she baked cakes for
them after school and the boys were very happy. Mark loved her cakes. Well, he loves
all kinds of sweets. Mark hates healthy food and always wants to eat fried food. His
usual breakfast is doughnuts or pancakes. He doesn't like fish soup or doing exercises.
He lives only 10 minutes from the school but instead of walking, he asks his dad to drive
him in the mornings. Every evening, Mark has his favourite chocolate cake and he is
always happier atthe end of the meal.

You see, Mark and Pierre are two different young boys and they now live far away but
they both love each other and enjoy sweet things to eat.

19. Pierre doesn't

A) walk to school
B) do exercise
C) getup early
D) eat cake
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20.

21,

22,

Why does Mark feel happier in the evenings?

Because

A) Pierre's mum bakes cakes for them
B) he does exercise

C) he eats cake after dinner

D) he eats healthy food

Pierre and Mark

A) aren't friends now

B) were in the same city last year
C) both eat healthy breakfast

D) don't get enough exercise

Which one is TRUE? (v*)

A) Mrs Franklin's fish soup is popular.
B) The boys like the same food.

C) Pierre's father can't cook.

D) Mark goes to school by car.

INGILiZCE TESTINiz BIiTMIiSTIR

YANITLARINIZI KONTROL EDEREK MATEMATIK TESTINE GEGINiz.
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Soru 1.

Tz

P

R

Yukaridaki sayl dogrusunda P ve R birer kesri gostermektedir. Buna gore
asagidakilerden hangisi R = P igleminin sonucudur?

e =z =

O
N
w|h ald Alw Ao

Soru 2. Bisiklet satigl yapan dort sirketin ayni satis
fiyati Uzerinden yaptiklari indirimlerle ilgili
yandaki tablo olusturulmustur. Buna gore,
indirim yapildiktan sonra en dusuk fiyata
bisiklet satigi yapan sirket hangisidir?

A) 1. sirket
B) 2. sirket
C) 3. sirket
D) 4. sirket

1. Sirket

2. Sirket :
3. Sirket :

4. Sirket :

: %11

10
%38

9
100

indirim yapmaktadir.
indirim yapmaktadir.
indirim yapmaktadir.

indirim yapmaktadir.

Soru 3. Yiksel Bey, bahgesinden topladigi 64 kilogram zeytinin %25’ini evine ayirdiktan

sonra geri kalanini satmistir. Buna goére Yuksel Bey, kag kilogram zeytin satmistir?

A) 48 kg
B) 54 kg
C) 56 kg
D) 58 kg

25 MAYIS 2019



MATEMATIK TESTI 2019 KGS-2

Soru 4. Sila, yaptirmak istedigi dolabin 6nden gérinimini asagidaki gibi bir kagida gizmigtir.
Orta yerde ayna olacak sekilde etrafi es buyuklikteki dikdortgen ¢ekmecelerden
olusacak olan dolabin kagittaki seklinin uzun kenari 16 cm, kisa kenari ise 12 cm’dir.
Buna gore, dolabin kagida gizilmis seklindeki ayna kisminin alani kag cm? dir?

AYNA 12 cm

A) 48 cm?
B) 60 cm?
C) 64 cm?
D) 88 cm?

Soru 5. Tartildigi aletin ekranindaki ondalik gosterimin birler ve onda birler hanelerindeki
rakamlari yanhsglikla birbiriyle yer degistirerek okuyan Hale, kilosunda bir degisiklik
olmamasina ragmen, kilosunun 0.90 kg arttigini sanmistir. Buna gore, asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Hale, 30.40 kg olan gergek kilosunu yanlislkla 40.30 kg olarak okudu.
B) Hale, 34.30 kg olan gercek kilosunu yanlislikla 33.40 kg olarak okudu.
C) Hale, 34.80 kg olan gergek kilosunu yanlislkla 43.80 kg olarak okudu.
D) Hale, 32.30 kg olan gercek kilosunu yanhglikla 33.20 kg olarak okudu.

Soru 6. Asagidakilerden hangisi % 'ten biiy(k, % ‘ten kiigiktiir?
A) 0.75
B) 0.65
C) 0.55
D) 0.45
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Soru 7. Yandaki sekilde goruldigu gibi, alt ve Ust olmak Ust kap
Uzere es buyuklUkte iki kaptan olusan kum saatinin
ust kabi yarisina kadar kumla doldurulmustur.
akmaya baslayan kum alttaki kabin % ‘ini
doldurdugu anda Ustteki kabin kacta kaci bos kalir?
1
A) 7]
B) 3 Alt kap
4
3
C) A
5
D) 8
Z
Soru 8. Es buyuklUkteki kiplerden olugan yandaki seklin,
dikdortgenler prizmasi gérinimunde olmasi igin
en az kag kupun gikariimasi gerekir?
pe
1
A) 5
B) 6 il
c L
7
) ) )
D) 8 P
Soru 9. Yandakiiglemlere gore, A ve B kesirleri 5
ile ilgili verilenlerden hangisi dogrudur? A - ry = 4
5
A) B<A 1_8 + B =5
B) A<B
C) A=B
D) A+B=9
25 MAYIS 2019
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Soru 10.

Soru 11.

Sinifiyla sut drinleri tesisine gozlem gezisine giden Aziz'e hem babasi, hem de annesi
harchk vermistir. Aziz, babasinin verdigi har¢hdin timuyle bir kilo hellim, annesinin
verdigi 20 lira hargligin %65'iyle de bir kilo nor satin almigtir. Bagka harcamasi olmayan

ve bu gezide toplam 58 lira harcayan Aziz'in satin aldigi hellimin kilosu kag liradir?

A) 40 Lira
B) 45 Lira
C) 50 Lira
D) 55 Lira

Asagidaki, es pargalara bolinmus ve birer butinu gosteren K, L ve M Uggenlerinin
koyu renkli bolumleri birer kesri gosterdigine gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) K=070 L=%50 M=
B) K=0.80 L=%40 M=
C) K=075 L=%50 M=

D) K=0.85 L = %40 M=

3
8
S
8
3
8
S
8

25 MAYIS 2019
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Soru 12. Asagidaki gibi, dikdortgen seklinde ve es buyuklukteki renkli kagitlar dort es
dikdortgene bolinmus olan kartonun koyu renkli kisimlarina, bos yer kalmayacak
sekilde yapistirmak isteyen Berna'nin, toplamda en az kag¢ adet renkli kagida
ihtiyaci vardir?

Karton

Renkli Kagit

1cm
~=

8cm

A) 25
B) 50
C) 100
D) 150

Soru 13. Ertan, her gun aldigi 12 TL harghgin 9 TL 50 kurusunu harcayip geriye kalanini
kumbarasina atmaktadir. Ertan, 24 glinde kumbarasinda biriktirdigi paranin tamamiyla
bir hesap makinesi satin aldigina gore, asagidakilerden hangisi Ertan'in kumbarasindan
cikan ve hesap makinesine 6dedigi paranin tamamini géstermektedir?

A) 54 adet 1 TL, 6 adet 50 kr.

B) 38 adet 1 TL, 42 adet 50 kr.
C) 50 adet 1 TL, 18 adet 50 kr.
D) 42 adet 1 TL, 36 adet 50 kr.

25 MAYIS 2019
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Soru 14.

Soru 15.

Soru 16.

Cevre uzunlugu 800 cm olan bir dikdortgenin uzun kenarinin uzunlugu, kisa kenarinin

uzunlugunun 3 katidir. Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Dikdortgenin uzun kenarinin uzunlugu 4 metredir.

B) Dikdortgenin uzun kenarinin uzunlugu 300 santimetredir.
C) Dikdortgenin kisa kenarinin uzunlugu 20 santimetredir.
D) Dikdortgenin kisa kenarinin uzunlugu 3 metredir.

Yandaki tablo, bir baharatcgida satilan baharatlarin Baharat | Kilogram
kilogram fiyatlarini gostermektedir. Asagidakilerden Tira Fiyati
hangisi tabloda gosterilen baharatlarin sadece Karabiber 60 TL
birinden 750 gram satin alan Seyhan’in 6dedigi Targin 40 TL
miktar olamaz?

Kimyon 20 TL
A) 15TL
B) 30 TL
C) 40 TL
D) 45TL

Yanda bir kuipe ait aginimin ytzeyleri numaralandiriimigtir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi, bu aginimin kapatildigi
zaman kargi karsiya gelecek olan yuzeylerini tam ve dogru 21| 3
olarak gostermektedir?

A) 1ile2, 3ile4, 5ile6
B) 1ile4, 3ileb, 2ile6
C) 1ile3, 2ile4, Sile6
D) 1ile5, 2ile3, 4ile6

25 MAYIS 2019
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Soru 17. Ciktigi gezide cebindeki paranin 4;90 ‘Inl A sehrinde, i5 'ini B sehrinde harcayan
ve baska harcama yapmadan evine donen Ayhan Bey'le ilgili asagida verilenlerden
hangisi dogrudur?

A) Ayhan Bey, cebinde geziye goéturdigu paranin yarisindan fazlasini harcamistir.
B) Ayhan Bey, geziye cebinde gétirdigu paranin %’Inl harcamadan geri getirmistir.
C) Ayhan Bey, gezide cebindeki paranin toplam olarak %’sini harcamigtir.
D) Ayhan Bey, A sehrinde B sehrindekinden daha fazla para harcamistir.
Soru 18. Yandaki esitsizligi saglayan en biyik “A” dogal sayisi kagtir? A
0.750 > —~
20
A) 14
B) 15
C) 16
D) 17

Soru 19. Ayse Hanim, yumurta kaynatmak icin kaba bir miktar
su koyduktan sonra, yanda goruldugu gibi, suyun igine
bir yumurta koydugunda su seviyesi kabin sekizde besine,
ayni buyukluk ve kuatledeki ikinci yumurtayr koydugunda
ise su seviyesi sekizde yedisine yukseliyor. Buna gore,

Ayse Hanim yumurta koymadan once, kabin kagta kagini 1
suyla doldurmustur? 1
2 ‘.
A) 3
3
BY =
) 8
3
C) 16
7
D) -
) 16
25 MAYIS 2019
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Soru 20. Sinif arkadaslari Tung, Zehra, Ogun ve Aysun kis mevsimi boyunca okuduklari

kitap sayilarini gosteren bir gizgi grafigi yaptilar. Aysun'un okudugu kitap sayisi
Tung, Zehra ve Ogun'in okudugu toplam kitap sayisinin yarisi kadar olduguna

gore, asagidakilerden hangisi dogru grafigi gostermektedir?

A) Kitap sayisi

Tung

B) Kitap sayisi
16

Zehra Oglin

Aysun

14

12

10

/

4

ONP~OO®

Tung

C) Kitap sayisi
16

Zehra Ogun

Aysun

14

12

10

™\

N

ONP~OO©

Tung

D) Kitap sayisi

Zehra Oglin

Aysun

16

14

/

N/

V4

EEGEEN
ONPL,OOOON

Tung

Zehra Ogun

Aysun

isimler

isimler

isimler

isimler

15
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Soru 21. Yanda verilen iglemlerle ilgili agagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur? 5 -0.01 =49

11 + 0.08 = 1.18

A) Toplama igleminin sonucu dogru, ¢ikarmaninki yanhstir.
B) Cikarma isleminin sonucu dogru, toplamaninki yanlistir.
C) ki islemin de sonucu dogrudur.

D) iki islemin de sonucu yanlistir.

Soru 22. 42 santimetre uzunlugundaki telin % 'si kesilip kullaniimistir. Asagidakilerden

hangisi geriye kalan telin uzunlugunu gostermektedir?

A) 30 mm
B) 300 mm
C) 120 mm
D) 1200 mm

Soru 23. Yandaki sekil bir butinl gdsterdigine gore, koyu renkli kisim
batinun kacgta kagini kaplamaktadir?

A) 0.8
B) 0.08
C) 0.2
D) 0.02

25 MAYIS 2019
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MATEMATIK TESTI 2019 KGS-2

Soru 24. Tamamiyla dolu olan ikiser litrelik su siseleriyle gittikleri piknikte, Aykan 1 litre 500 mililitre
ve Davut 750 mililitre su ictigine gore, agagidakilerden hangisi iki arkadasin siselerinde
kalan su miktarini gostermektedir?

A) 2L 2L

.
e

Aykan  Davut

B) 2L 2L
Aykan  Davut
C) E G
Aykan  Davut
D) 2L 2L
Aykan  Davut
21 1 3 g ; y .
Soru25. 3 - z = A ve T + B = 2? olduguna gore, asagidakilerden

hangisi A = B isleminin sonucunu gostermektedir?

A) 0
B) 1
C) 2
D) 3

25 MAYIS 2019
17
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Soru 26.

Soru 27.

Dikdortgenlerden olusan yandaki
seklin koyu renkli alaninin toplami
kag cm’ dir?

A) 25
B) 29
C) 35
D) 39

Derya, cebindeki 144 TL'nin % iyle bir kolye, Uraz da cebindeki 270 TL'nin % iyle
bir vazo satin almistir. Baska herhangi bir alisveris yapmadiklarina gore, asagidaki

ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Vazonun fiyati kolyenin fiyatindan daha yuksektir.
B) Kolyenin fiyati vazonun fiyatindan daha yuksektir.
C) Vazo ile kolyenin fiyatlari aynidir.

D) Derya ve Uraz'in harcadiklari paranin toplami 118 TL'dir.

MATEMATIK TESTINiZ BITMISTIR
YANITLARINIZI KONTROL EDINIZ.

25 MAYIS 2019
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